

上交所加強50ETF期權持倉限額管理

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）上海證券交易所昨日晚間出台新規，進一步加強上證50ETF期權持倉限額管理。自今(8)日起將單日買入開倉限額將調整為單日開倉限額，對投資者單日買入開倉與賣出開倉實施合併限額管理。

具體而言，投資者總持倉限額為50張的，單日開倉限額不超過100張；投資者總持倉限額為50張以上至2,500張的，單日開倉限額不超過總持倉限額的2倍；投資者總持倉限額為2,500張以上的，單日開倉限額不超過5,000張。

人行塔吉克斯坦簽本幣互換協議

香港文匯報訊 中國人民銀行與塔吉克斯坦央行簽署30億元人民幣/30億索摩尼的雙邊本幣互換協議，有效期三年，經雙方同意可展期。人行指，雙邊本幣互換協議旨在促進雙邊貿易和投資，維護區域金融穩定。

粵車改公車將網上拍賣



■粵拍賣公車將通過網拍的形式舉行。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 古寧 廣州報道）粵公車改革進程邁出重要一步，被稱為廣東車改「第一拍」的廣東省直機關公車取消第一場拍賣會日前舉行。據介紹，當天的拍賣現場十分火爆，容納600人的大廳座無虛席，103輛公車成交101輛，每輪競價大多在10手以上。一輛起拍價格為20萬元（人民幣，下同）的柯斯達經過激烈角逐，最終以33萬的高價成交，成為該次拍賣會標王。粵省直機關共集中處置了3,000多輛公車，在「第一拍」之後，其餘的拍賣車輛將通過網拍的形式陸續上線。

部分車型成交價低於二手車市

主辦單位稱，粵公車「第一拍」展示的103輛公車中，有102輛參加拍賣，成交101輛，起拍總價391.7萬元，總成交價651.2萬元，較起拍價勁升66%。競買者不僅來自廣州，也有部分來自穗周邊地區。有買家表示，之所以選擇購買公車，主要是因為公車信息透明，車源可靠，而且明顯保養得好，車況較佳。而價格偏低也是很重要的原因。知情人士稱，此次拍賣的一些車型的成交價低於二手車市。

據了解，包括首場拍賣的103輛公車在內，目前廣東各省直參改單位封存的公車共約3,000多輛，經鑒定評估後將陸續進行拍賣處置。與首場採用現場競拍的方式不同，其餘公車的處置將主要通過「互聯網+拍賣」的網拍方式完成。

國企改革意見近期公佈

香港文匯報訊 內地國企改革方案即將出籠。據新華微博稱，《關於深化國有企業改革的指導意見》已經中央審議通過，近期將正式對外公佈。外電報道，指導意見提出按照商業類和公益類的功能劃分，分類推進國企改革；國資監管機構從管企業轉向以管資本為主；另外，擬將國有資本收益上繳公共財政比例2020年提高到30%。至2020年國企改革重要領域和關鍵環節須取得決定性成果。

按商業類公益類推改革

據路透社報道，消息人士引述文件稱，改革按照商業類和公益類的功能劃分，分類推進國企改革。主業處於充分競爭行業和領域的商業類國企，原則上都要實行公司制股份制改革，積極引入其他國有資本或各類非國有資本實行股權多元化，國有資本可以絕對控股、相對控股，也可以參股，並着力推進整體上市。這些企業的考核重點在於經營業績指標、國有資產保值增值和市場競爭能力。

另一類關係國家安全和國民經濟命脈的商業類國有企業，要保持國有資本控股地位，支持非國有資本參股；公益類國有企業改革可以採取國有獨資形式，也可以推行投資主體多元化。

對於自然壟斷行業，實行以政企分開、政資分開、特許經營、政府監管為主要內容的改革，根據不同行業特點實行網運分開，放開競爭性業務。而需要實行國有全資的企業，也要積極引入其他國有資本實行股權多元化；對特殊業務和競爭性業務實行行業板塊有效分離，獨立運作，獨立核算。至於公益類國有企業改革，可採取國有獨資形式，具備條件的也可以推行投資主體多元化，還可以通過購買服務、特許經營、委託代理等方式，鼓勵非國有企業參與經營。

文件還稱，國有資產監管機構要準確把握依法履行出資人職責的定位，實現以管企業為主向以管資本為主的轉變。改組組建國有資本投資、運營公司，通過



■據新華微博稱，《關於深化國有企業改革的指導意見》已經中央審議通過，近期將正式對外公佈。

網上圖片

開展投資融資、產業培育、資本整合，推動產業集聚和轉型升級。

推動國有資本向關係國家安全、國民經濟命脈和國計民生的重要行業和關鍵領域、重點基礎設施集中，向前瞻性戰略性產業、具有核心競爭力的優勢企業集中。

國有資本收益上繳擬增至30%

發揮國有資本投資、運營公司的作用，清理退出一批、重組整合一批、創新發展一批國有企業。支持企業依法合規通過證券交易、產權交易等資本市場，以市場公允價格處置企業資產，實現國有資本形態轉換。

穩步將黨政機關、事業單位所屬企業的國有資本納入經營性國有資產集中統一監管體系，具備條件的進

入國有資本投資、運營公司。

提高國有資本收益上繳公共財政比例，2020年提高到30%，更多用於保障和改善民生。劃轉部分國有資本充實社會保障基金。

鼓勵非國有資本投資主體通過多種方式，參與國企改制重組或國有控股上市公司增資擴股以及企業經營管理。

在石油、天然氣、電力、鐵路、電信、資源開發、公用事業等領域，向非國有資本推出符合產業政策、有利於轉型升級的項目。

文件還提到，要嚴格追究責任，建立健全國有企業重大決策失誤和失職、瀆職責任追究倒查機制，以及企業國有資產的監督問責機制，對重大違法違紀問題敷衍不追、隱匿不報、查處不力的，嚴格追究有關人員的瀆職責任。

滬深兩市兩融餘額跌破萬億

香港文匯報訊（記者 章蘿蘭 上海報道）A股幾輪強震，兩融餘額急速萎縮。據滬深交易所7日盤前公佈的最新統計數據顯示，截至9月2日，兩市兩融餘額約錄得9,622.62億元（人民幣，下同），這亦是時隔九個月後兩融餘額首次跌破萬億元。在強制平倉與主動減倉的雙重壓力下，近三個月內兩融餘額從6月18日巔峰

期的2.27萬億元，大幅削減了1.31萬億元。

其中，滬市兩融餘額約為6,084.84億元，深市3,537.78億元。自2014年12月18日以來，滬深兩市兩融餘額首次跌破了1萬億元。同時，融資餘額已經連續第12天下降，創兩個月來最長連降紀錄。招商證券策略團隊分析稱，儘管過去一周極力護盤，但兩融餘額仍快速回落，顯示很多資金在「勝利大逃亡」。

兩融較巔峰時期驟減57%

火爆的兩融行情曾是A股牛市推手。去年下半年大盤從2,000點啟動，一路狂飆到5,178點，兩融餘額也迅速放大至2.27萬億。但幾輪大小股災後，滬綜指已暴跌至3,100點附近，相關業務亦隨之黯淡。目前兩融已跌破萬億規模，較巔峰時期驟減57%，同期滬綜指則下跌了40%。據統計，近8月份，兩融餘額就減少了2,795.56億元，較月初下滑了20.88%。

回顧兩融餘額的下降過程，可分為兩個階段。第一階段從6月19日至7月9日，兩融餘額從2.27萬億銳減至1.44萬億，14個交易日便減少了7,600餘億元。由於券商融資止損限幅，不少高位建倉的融資盤被強平形成踩踏。此輪連跌始於8月18日。

在經過了黑暗7月後，至彼時兩融餘額已穩定維持在1.3萬億至1.4萬億區間。但在8月24

日，兩融餘額再跌破1.3萬億，次日又連續失守1.2萬億元。至27日，兩融餘額持續回落至1萬億元。在堅持了4個交易日後，最終在9月2日跌破萬億元。

以上周僅有的三個交易日數據來看，融資盤累計淨流出1,130.84億元。其中，融資買入累計為1,866.45億元，期間融資累計償還2,997.29億元。而上周融資交易佔比也回落至11.6%，前一周為13.6%持續下降。不過，相比第一輪暴跌的被動強平，第二輪兩融去槓無疑溫和許多。《21世紀經濟報道》援引上海一家大型券商營業部人士稱，最近依然每天都有客戶被強制平倉。另一家上市券商兩融人士也表示，公司又出現了一批強制平倉的客戶，只是數量沒有上輪多。

分析：投資者降槓桿操作將延續

分析人士指出，儘管兩融規模得到有效遏制，但這並不意味着A股去槓桿進程的結束。多個券商分析師表示，受到券商自查自糾、融資客主動避險、指數震盪尋底等多重影響，兩融投資者降槓桿操作還會延續。

今年以來，中證監曾對券商啟動多次兩融檢查，結果顯示，部分券商在兩融業務開展中，存在客戶身份驗證等違法違規行為。8月26日，海通證券、華泰證券等四家券商，因涉嫌未按規定審查、了解客戶身份等違法違規行為，被證監會立案調查。據業內人士推測，立案調查或與兩融業務有關。

孫宏斌辭融創行政總裁

香港文匯報訊（記者 顏倫樂）融創中國(1918)昨日宣佈，孫宏斌辭任行政總裁，但仍繼續擔任公司董事會主席、執行董事、提名委員會主席兼薪酬委員會成員。而空出來的行政總裁一職，由43歲的汪孟德擔任。汪孟德2006年加入融創中國，擔任公司財務總監及副總裁，亦為現任執行董事，此前則於順馳中國任職高層，於內地房地產行業有16年經驗。

融創中國稱，今次人事變動是為了讓公司達致更佳的企業管治水平，讓孫宏斌得以投入更多時間履行董事會主席職務，及在公司戰略方向和重大、重要事務的決策和處理中投入更多時間和精力，而孫宏斌與董事會並無意見不合。其他人事變動包括黃書平獲委任執行總裁、曹鴻玲獲委任為財務總監、高曄獲委任為本公司其中一名聯席公司秘書。

保利協鑫擬32億售發電業務

香港文匯報訊（記者 梁偉聰）保利協鑫(3800)於昨日收市後發通告，建議向主席朱共山及執董朱鈺峰持有的江蘇協鑫能源出售非光伏發電業務，作價32億元人民幣，將於完成時以現金支付。

出售的非光伏發電業務包括，擁有及經營位於內地的17座熱電聯產電廠、兩座垃圾焚燒發電廠

及一座風電場（總裝機容量為1,414.5兆瓦及權益裝機容量為843.8兆瓦）；於內地興建及發展一座360兆瓦熱電聯產電廠及一座36兆瓦垃圾焚燒發電廠；以及發展非光伏發電之待開發項目。公司表示，緊隨建議出售事項完成後，公司業務將主要包括產銷多晶硅及硅片以及於中國及海外開發、擁有及經營下游光伏電站。

黔明起辦第五屆「酒博會」

香港文匯報訊（記者 徐悅、張涵坤 貴陽報道）記者昨日從第五屆中國（貴州）國際酒類博覽會新聞發佈會上了解到，第五屆「酒博會」將於9日至12日在貴陽舉行。本屆「酒博會」以「世界酒業的昨天、今天、明天」為主題，屆時將舉行全球酒業發展峰會、全國酒類經銷商大會等活動。此外，據貴州省副省長蒙啟良介紹，本屆酒博會將簽訂投資類項目191個，合同約定投資額達

1,243.4億元人民幣；貿易類項目2,562個，合同金額人民幣1,089.48億元。

據悉，截至9月6日，已有來自法國、美國、德國、西班牙的35個國家的1,020家境外酒莊企業，來自國內26個省（區、市）的399家酒類企業，以及貴州省內268家酒類企業報名參展。報名參會採購商超過20,000人。拉菲、拉圖、軒尼詩、茅台、五糧液等14家世界知名酒莊（企業）均有參展。

A股證券代碼：600160

B股證券代碼：900096

上海中毅達股份有限公司

審議重大資產重組繼續停牌的董事會決議公告

本公司董事會及全體董事保證本公司公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

●本次董事會通過的重大資產重組繼續停牌的議案。

上海中毅達股份有限公司（以下簡稱「公司」）六屆董事會第十次會議於2015年9月7日以通訊表決方式召開，本次會議應出席表決董事11名，實際參加表決董事11名，本次會議的召開及表決程序符合《公司章程》及《上市公司董事會工作規則》等有關規定。本次董事會會議審議並通過了以下議案：

同意公司申請中止重大資產重組繼續停牌的議案。

希望尋找的『她』是40歲以下從未婚的華人，中等身高，有正當職業，為人真誠可靠，先友後婚。

如對以上客戶資料感興趣，請註明#66691並電郵或致電來這家近6960-0003進行個人面談。

Carolyne CERTIFIED MATCHMAKER

So-Klose.com

比華利中港酒店

集團管理·自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起 **灣仔·比華利酒店** 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

A股證券簡稱：中毅達

B股證券簡稱：中毅達B

編號：臨2015-056

本公司董事會及全體董事保證本公司公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

●本次董事會通過的重大資產重組繼續停牌的議案。

上海中毅達股份有限公司（以下簡稱「公司」）六屆董事會第十次會議於2015年9月7日以通訊表決方式召開，本次會議應出席表決董事11名，實際參加表決董事11名，本次會議的召開及表決程序符合《公司章程》及《上市公司董事會工作規則》等有關規定。本次董事會會議審議並通過了以下議案：

同意公司申請中止重大資產重組繼續停牌的議案。

本公司擬計劃重大資產重組是為了更好地突出主业，培育新的利潤增長點，提升持續盈利能力和抗風險能力，從而增強企業核心競爭力。

(3) 重組框架方案介紹

a. 主要交易對方：經各方磋商，初步確定本次重大資產重組的交易對方為目標公司控股股東。

b. 交易方式：擬以現金購買資產方式收購目標公司股權。

c. 標的資產：主要從事建築行業。

2. 公司在重大資產重組停牌期間所開展的主要工作：(1) 推進重大資產重組所涉及的工作；(2) 聽取各方面的意見，截止目前，中介機構已深入開展對上市公司及有關對手目標公司涉及的相關事項仍在進一步溝通中，期間公司已根據重大資產重組的進展情況，每五個交易日發佈一次進展公告，及時履行信息披露義務。

(2) 進行的信息披露義務：2015年7月8日，公司披露了《上海中毅達股份有限公司重要事項停牌公告》（臨2015-042），公司股票自2015年7月8日起停牌，並於2015年7月15日起進入重大資產重組停牌。

b. 2015年7月15日，公司披露了《上海中毅達股份有限公司重大資產重組停牌公告》（臨2015-044），該項事項對公司構成了重大資產重組，2015年7月15日起進入重大資產重組停牌。

c. 2015年7月22日、30日、8月5日、8月12日，公司披露了《上海中毅達股份有限公司重大資產重組繼續停牌公告》（臨2015-045、046、048）。

d. 2015年8月12日，公司披露了《上海中毅達股份有限公司重大資產重組繼續停牌公告》（臨2015-050）。

e. 2015年8月19日、26日、9月1日，公司披露了《上海中毅達股份有限公司重大資產重組繼續停牌公告》（臨2015-052、053、055）。

f. 繼續停牌的必要性和合理性：由於上述重大資產重組所涉及的問題的複雜、審計、評價工作尚未完成，相關各方仍需進一步和溝通和確認，因此暫時接續停牌。

4. 進一步推進各項工作的時間安排：為避免造成公司異常波動，按照相關規定的要求，公司董事會審議通過了《關於重大資產重組繼續停牌的議案》後將根據相關規則申請繼續停牌，自2015年9月15日起預計繼續停牌不超過一個月。停牌期間，本公司將根據重大資產重組的進展情況，及時公告並履行信息披露義務，每五個交易日發佈一次相關事項的進展情況。待相關事項確定後，公司將及時公告並復牌。

特此公告。

上海中毅達股份有限公司董事會
2015年9月7日

提昇傳媒專業操守 你我監察齊攜手

香港報業評議會 HONG KONG PRESS COUNCIL

www.presscouncil.org.hk 電話：2570 4677
enquiry@presscouncil.org.hk 電郵：2570 4977

香港文匯報訊（記者 徐悅、張涵坤 貴陽報道）記者昨日從第五屆中國（貴州）國際酒類博覽會新聞發佈會上了解到，第五屆「酒博會」將於